Immigration Forum Q4 2022 Nationwide Survey Crosstabs of Registered Voters

Would you support or oppose Republicans and Democrats working together now, in 2022, on immigration reforms that strengthen border security, allow immigrants brought to the United States as children to earn citizenship, and ensure a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

Cell content:

e cone Gender Party ID Age Ethnicity
Total Female Male Dem Ind Rep 18t024 25t029 30t039 40t0 49 501064 65 or older Yes No
No. of cases 1000 519 480 350 320 330 20 69 161 161 299 220 210 787
Strongly support 39% 36% 41% 47 % 3% 36% 29% 39% 48 % 45% 3B5% 7% 39% 39%
Somewhat support 34 % 34% 34 % 36% 36 % 31% 34 % 29% 2% 29% 38% 36% 2% 35 %
Somewhat oppose 9% 10 % 9% 6% 9% 13% 17 % 12% 8% 7% 9% 9% 12% 9%
Strongly oppose 8% 8% 8% 5% 8% 12% 9% 10 % 4% 8% 8% 10 % 7% 8%
Unsure 10 % 1% 8% 7% 14 % 8% 1% 10 % 8% M % 10 % 8% 9% 10 %
NET: Support 3% % 76 % 83% 69 % 67 % 63 % 68 % 80 % 74% 73% 74% 1% 74%
NET: Oppose 17 % 18 % 17 % 10 % 18 % 25% 26% 2% 12% 15% 17 % 18 % 20 % 17 %

[ Would you support or oppose Republicans and Democrats working together now, in 2022, on immigration reforms that strengthen border security, allow immigrants brought to the United States as children to earn citizenship, and ensure a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?
Cell content:

Racormicty = R e e
Total ‘White Black Hispanic Asian White Black Hisp/Latino Yes Asian Urban ‘Suburban Rural Lib Mod Cons
No. of cases 1000 666 130 130 38 603 118 130 36 335 432 228 249 366 354
Strongly support 39% 39% 44% 40% 24% 39 % 46 % 40 % 25% 44 % 37% 36% 48 % 36 % 37 %
‘Somewhat support 34% 36 % 28% 32% 47 % 36 % 26% 32% 47 % 3% 37% 31% 33% 37% 3%
‘Somewhat oppose 9% 9% 6% 15% 18% 9% 7% 15% 17% 8% 10 % 10% 6% 10% 12%
Strongly oppose 8% 8% 8% 5% 1% 8% 8% 5% 1% 6% 9% 10 % 5% 6% 12%
Unsure 10% 9% 14 % 9% 0% 9% 13% 9% 0% 9% 8% 13% 8% M% 6%
NET: Support 73% 75% 2% 2% 7% 75 % 72% 72% 72% 7% 74% 67 % 81% 73% 70 %
NET: Oppose 17% 17% 15% 19% 29% 16 % 15% 19% 28% 14 % 18 % 20% M% 16 % 24%

Would you support or oppose Republicans and Democrats working together now, in 2022, on immigration reforms that strengthen border security, allow immigrants brought to the United States as children to earn citizenship, and ensure a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

Cell content:

s Did you vote in the most recent November 2022 election? Education
Total L.P.on ED LP. Early Absentee Mail No <High School GED ‘Some Coll Assoc Bach Post_Grad Tech Edu
No. of cases 1000 527 131 49 151 142 23 247 217 114 230 132 34

Strongly support 39 % 43 % 34 % 53 % 38 % 25% 30% 36 % 37 % 34 % 40 % 50 % 35 %
‘Somewhat support 34 % 32% 3M1% 29% 46 % 37 % 35 % 2% 34 % 37% 35% 36 % 41 %
Somewhat oppose 9% 9% 12% 10 % 4% 12% 4% 9% M% 1M1 % 10 % 8% 3%
Strongly oppose 8% 9% 1% 4% 5% 6% 2% 9% 8% 9% 7% 4% 9%
Unsure 10 % 7% 13% 4% 8% 20% 9% 14 % 10 % 9% 7% 3% 12%
NET: Support 73 % 74% 64 % 82% 83% 63 % 65 % 68 % 1% % 75 % 86 % 76 %
NET: Oppose 17% 19% 23% 14 % 9% 18 % 26% 18 % 18 % 20% 18 % 1% 12%

Would you support or oppose Republicans and Democrats working together now, in 2022, on immigration reforms that strengthen border security, allow immigrants brought to the United States as children to earn citizenship, and ensure a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

Cce;: ::‘:;m Cmn T T S O T T Xl LR T T Union
Total Government Private Small Bus owner Student Homemaker Retired Unemployed Below 40k 40-79K 80 - 125k Above 125k Yes No
No. of cases 1000 91 349 67 38 75 247 82 403 293 164 m 118 864
Strongly support 39% 49% 4% 31% 24% 37% 38% 34% 34% 39% 40% 56 % 53 % 37%
Somewhat support 34% 27% 2% 39% 39% 39% 37% 34% 37% 34% 38% 23% 24% 36 %
Somewhat oppose 9% 12% 8% 7% 24% 7% 10% 1% 9% 1% 7% 9% 13% 9%
Strongly oppose 8% 7% 8% 10% 5% 7% 7% 1% 8% 7% 9% 7% 8% 8%
Unsure 10% 4% 1% 12% 8% 1% 9% 10% 12% 9% 7% 5% 3% 10%
NET: Support 73% 7% 2% 70% 63% 6% 74% 68% % 3% 7% 79% 76% 73%
NET: Oppose 17% 19% 16% 18% 29% 13% 17% 22% 17% 18% 15% 16% 20% 17%

[ Would you support or oppose Republicans and Democrats working together now, in 2022, on immigration reforms that strengthen border security, allow immigrants brought to the United States as children to earn citizenship, and ensure a legal, reliable workforce for America’s farmers and ranchers?

CCEO"I :r::‘;n"‘i LGBTQ+ Marital What would best describe your religious affiliation? PRT+BA WH+PRT+BA
Total Yes No St Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholic Other PRT+BA WH+PRT+BA
No. of cases 1000 88 899 306 443 28 140 67 251 248 501 138 114
Strongly support 39% 2% 39% 35% 43% 21% 43% 25% 39% 2% 7% 38% 3%
Somewhat support 38% 28% 35% 36% 34% 3% 30% 43% 3% 35% 34% 34% 34%
Somewhat oppose 9% 1% 9% 10% 9% 1% 9% 6% 10% 10% 9% 12% 12%
Strongly oppose 8% 9% 8% 7% 7% 18% 6% 15% 8% 6% 9% 9% 1%
Unsure 10% 9% 9% 1% 7% 14% 12% 10% 9% 8% 1% 7% 8%
NET: Support 73% 70% 74% 1% 7% 57% 73% 69% 73% 7% 1% 2% 69%
NET: Oppose 17 % 20% 17 % 18 % 17 % 29% 15 % 21% 18 % 16 % 18 % 21% 23%



Immigration Forum Q4 2022 Nationwide Survey Crosstabs of Registered Voters

Please rank the following issues from 1 to 8, with 1 the most pressing issue in America today to 8 being the least pressing issue in America today

%e"l °°"f,:"" Gender Party ID Age Ethnicity
olumn
Total Female Male Dem Ind Rep 181024 251029 30039 40t049 501064 65 or older Yes No

No. of cases 1000 519 480 350 320 330 %0 69 161 161 299 220 210 787
Economy (such as jobs, unemployment, taxes, food prices/inflation) 44% 4% 46% 35% 48% 49% 26% 49% 337 % 43% 50 % 46% 4% 44%
Social Issues (such as crime, equality, civilliberties, abortion) 13% 15% 1% 16% 4% 9% 19% 13% 18% 15% 9% 1% 18% 12%
Education (such as school choice, student loans, testing standards) 5% 5% 4% 6% 5% 3% 8% 12% 9% 4% 3% 0% 6% 4%
Environment (such as climate change, EPA, energy regulations) 9% 10% 8% 15% 8% 5% 12% 7% 1% 9% 7% 10% 9% 9%
International (such as trade, foreign policy, global affairs) 3% 2% 3% 3% 3% 2% 6% 3% 4% 4% 2% 1% 3% 2%
:::.::‘;?S (such as Medicare, Medicaid, Affordable Care Act, cost of 1% 13% 9% 14% 10% 8% 1% 7% 9% 12% 1% 12% 10% 1%
be’c;r‘ecr;:sm (such as the role of the legislative, executive, judicial % o s o % 7% G 3% % an G o % o
Immigration (such as legalization & citizenship, border security, refugee o o o o o o o o
resettiement) 10 % 8% 1% 5% 7% 17 % 13 % 6% 6% 5% 1% 13% 7% 10 %

Please rank the following issues from 1 to 8, with 1 the most pressing issue in America today to 8 being the least pressing issue in America today
Cell content: Race Race/Ethnicity NaighBorhasd InKIng Tor a moment about your social, economic, and

nalifical views Do vai eoneidar uairsalf a ha
ib

Column%
Total White Black Hispanic Asian White Black HisplLatino Yes Aslan Urban Suburban Rural L Mo cons
No. of cases 1000 666 130 130 38 603 118 130 36 335 432 228 249 366 354
Economy (such as jobs, unemployment, taxes, food prices/inflation) 4% 46 % 2% 44% 39% 7% 2% 4% 2% 2% 44% 46% 4% 46% 49%
Soclal Issues (such as crime, equallty, civilliberties, abortion) 13% 1% 23% 15% 5% 10% 21% 15% 3% 13% 4% 1% 20% 14% 8%
Education (such as school choice, student loans, testing standards) 5% 3% 5% 8% 5% 4% 5% 8% 6% 5% 5% 3% 5% 4% 5%
Environment (such as climate change, EPA, energy regulations) 9% 8% 10% 9% 18% 8% 10% 9% 19% 1% 9% 5% 14% 1% 4%
International (such as trade, foreign policy. global affairs) 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 4% 2% 2%
:::llt(rt‘fa?:) (such as Medicare, Medicaid, Affordable Care Act, cost of e o o0 e P o i . s B i T W P e
g::‘e:r:sm (such as the role of the legislative, executive, judicial % % 7% o o % % an % 5% o a% o o s
Immigration (such as legalization & citizenship, border security, refugee T e o T o T s o o o 5 e iy s s
ressttiement)

Please rank the following issues from 1 to 8, with 1 the most pressing issue in America today to 8 being the least pressing issue in America today

Cce"l W"‘;n"‘ Did you vote in the most recent November 2022 election? Education
olumn
Total LP.onED LP. Early Absentee Mail No <High School GED Some Coll Assoc Bach Post_Grad Tech Edu

No. of cases 1000 527 131 49 151 142 23 247 217 114 230 132 34
Economy (such as obs, taxes, food prices/i 44% 45% 40% 27% 7% 44% 52% 2% 48% 3% 3% 40% 44%
Social Issues (such as crime, equallty, civil liberties, abortion) 13% 14% 9% 12% 14% 14% 9% 15% 12% 14% 12% 14% 9%
Education (such as school choice, student loans, testing standards) 5% 5% 8% 4% 2% 4% 13% 5% 4% 3% 5% 5% 0%
Environment (such as climate change, EPA, energy regulations) 9% 8% 9% 16% 1% 8% 13% 9% 6% 10% 9% 15% 3%
International (such as trade, foreign policy, global affairs) 3% 3% 3% 2% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 1% 4% 6%
:::II(:\CC;T;E) (such as Medicare, Medicaid, Affordable Care Act, cost of 1% 9% 9% 16 % 12% 15 % 0% 14% 1% 1% 13 % 5% 9%
Government (such as the role of the legislative, executive, judicial 6% 7% 9% 20 6% 4% 9% 4% 7% 4% 7% 7% 6%
branches)
Irr:;ne:(gﬂreallrl‘zr’\“('sucn as legalization & citizenship, border security, refugee —_— 0% e o o o i on 5% % o 0% ~

We want 1o classity people Into broad Income groups only. Would you estimate your

Cell content: i i
Column% ©Occupation tatal hausshald incama th ha 2 Union
Total Government Private Small Bus owner Student Homemaker Retired Unemployed Below 40k 40 -79k 80 - 125k Above 125k Yes No
No. of cases 1000 91 349 67 38 75 247 82 403 293 164 111 118 864
Economy (such as jobs, unemployment, taxes, food prices/inflation) 4% 3% 49% 48% 21% 48% 46% 8% 45% 39% 48% 45% %% 45%
Social Issues (such as crime, equality, civil liberties, abortion) 13% 15% 12% 18% 2% 12% 9% 20% 13% 14% 1% 14% 14% 13%
Education (such as school choice, student loans, testing standards) 5% 9% 6% 1% 8% 5% 1% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4%
Environment (such as climate change, EPA, energy regulations) 9% 12% 8% 6% 18% 7% 9% 9% 9% 10% 7% 13% 9% 9%
International (such as trade, foreign policy, global affairs) 3% 7% 1% 0% 1% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 7% 2%
:::xg: (such as Medicare, Medicaid, Affordable Care Act, cost of % % n o o % % 5% 5% Vi% a% 5% o 1%
SZYZTS"‘ (such as the role of the legislative, executive, judicial o = o o o P - o = o o % = v
::;nel&r:'(rl‘t;:‘('such as legalization & citizenship, border security, refugee s 7% o T T ) e o =) o o o - o0

%e"l C°"‘n:"‘ LGBTQ+ Marital What would best describe your religious affiliation? PRT+BA WH+PRT+BA
olumn
Total Yes No St Married Separated Divorced Widowed Protestant Catholic Other PRT+BA WH+PRT+BA
No. of cases 1000 88 899 308 443 28 140 67 251 248 501 138 114
Economy (such as jobs, taxes, food prices/infiati 4% 32% 45% 39% 44% 54% 51% 51% 47% 48% 40% 48% 49%
Social Issues (such as crime, equalty, civilliberties, abortion) 13% 18% 12% 15% 13% 4% 13% 9% 1% 1% 5% 9% 9%
Education (such as school choice, student loans, testing standards) 5% 6% 4% 6% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 3%
Environment (such as climate change, EPA, energy regulations) 9% 15% 8% 2% 8% 14% 5% 13% 8% 8% 10% 6% 5%
International (such as trade, forelgn policy, global affairs) 3% 2% 3% 4% 3% 0% 1% 0% 2% 4% 2% 2% 2%
Health Care (such as Medicare, Medicaid, Affordable Care Act, cost of i B0 T - — - T 9% 10% g% 2% % %

health care)

ésrzx:‘ec:‘gm (such as the role of the legislative, executive, judicial - -~ oo s T 7% 5% 5% 7% 6% 6% 7% 7%
Immigration (such as legalization & citizenship, border security, refugee - 7% P P T 1% 5% 9% 13% 10% 8% 17% 18%

resettiement)



